

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Друкарські послуги, пов'язані з виготовлення різноформатних друкованих матеріалів у накладах: буклети, постери А3/А4, флаєри, матеріалів для біг-бордів тощо, що стосуються висвітлення життєдіяльності Білоцерківської міської територіальної громади, діяльності Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань:** Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради; 09100, Україна, Київська область, Білоцерківський район, місто Біла Церква, вулиця Ярослава Мудрого, будинок 15; код за ЄДРПОУ – 04055009.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** «друкарські послуги, пов'язані з виготовлення різноформатних друкованих матеріалів у накладах: буклети, постери А3/А4, флаєри, матеріалів для біг-бордів тощо, що стосуються висвітлення життєдіяльності Білоцерківської міської територіальної громади, діяльності Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів» за ДК 021:2015: 79810000-5 - Друкарські послуги.

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-01-05-004354-а.

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

#### **Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики Послуги**

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням, та за результатами їх здійснення, що закріплені у Постанові Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» та з дотриманням чинного законодавства в цілому.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість надання Послуги відповідно до вимог, визначених згідно з умовами Договору та Тендерної документації.

#### **Мета:**

- забезпечити інформування жителів Білоцерківської міської територіальної громади про проекти та ініціативи держави; процеси суспільного, економічного, громадсько-політичного життя громади та держави у різних галузях життєдіяльності;

- формування активної громадянської позиції, підвищення рівня громадської свідомості жителів Білоцерківської міської територіальної громади;

- інформування населення Білоцерківської міської територіальної громади щодо дій при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру.

**Цільова аудиторія:** жителі Білоцерківської міської територіальної громади.

**Підхід:** друк інформаційної та рекламної продукції, матеріалів для біг-бордів, які містять актуальну та вичерпну інформацію щодо різних сфер життєдіяльності міста Біла Церква та громади, стану вирішення нагальних питань, які цікавлять жителів міста.

Передбачається створення рекламних та інформаційних матеріалів шляхом друку поліграфічної продукції різних форматів, матеріалів для біг-бордів високої якості з точки зору як змісту, так і технічних характеристик за вимогою Замовника.

**Середні обсяги послуг, які потрібно надати протягом року:**

№	Найменування Послуг	Обсяги Послуг, які потрібно надати	Кількість, шт.
1	<b>Друкарські послуги, пов'язані з виготовлення різноформатних друкованих матеріалів у накладах: буклети, постери А3/А4, флаєри, матеріалів для біг-бордів тощо, що стосуються висвітлення життєдіяльності Білоцерківської міської територіальної громади, діяльності Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів</b>	Друк постерів А4 (папір офсетний, щільність 80, друк 4+0): 3 замовлення протягом року	3 000
		Друк постерів А3 (папір крейдований, щільність 150, друк 4+0): 2 замовлення протягом року	2 000
		Друк буклетів А4 (з двома фальцами, папір крейдований, щільність 130, друк 4+4): 2 замовлення протягом року	2 000
		Виготовлення та друк флаєрів євроформат (друк офсетний, папір мелований, щільність 130 гр/м2, без покриття розмір 200 мм x 99 мм, друк 4+4): 2 замовлення протягом року	6 000
		Друк матеріалів для 50 біг-бордів	50

**Мова:** українська.

**Послуги мають включати:** створення рекламної, інформаційної та іншої поліграфічної продукції, друку матеріалів для біг-бордів.

**Строки надання послуг:** з дати укладення Договору і до 31 грудня 2024 року .

**Місце надання послуг:** м. Біла Церква, Білоцерківський район, Київської області.

**5. Очікувана вартість предмета закупівлі становить:** 107 000,00 грн.

**6. Обґрунтування розміру очікуваної вартості предмета закупівлі:** очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до методу порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку.

**7.Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** закупівля здійснюється виходячи з розміру бюджетного призначення на 2024 рік та сформована з урахуванням обсягів наявної потреби.

Уповноважена особа

Дар'я ОДНІРОГ